



пресс-релиз

ПРОКУРАТУРА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

прокуратура Петровского района

Прокуратура Петровского района направила в суд уголовное дело в отношении двух сотрудников Отдела МВД России по Петровскому городскому округу за совершение коррупционного преступления

В прокуратуре Петровского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении двух сотрудников Отдела МВД России по Петровскому городскому округу за совершение коррупционного преступления. Они обвиняются по ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки).

По версии следствия обвиняемые, находясь на месте дорожно-транспортного происшествия, установив, что в действительности транспортным средством до опрокидывания управлял гражданин, у которого имелись явные внешние признаки алкогольного опьянения, из корыстных побуждений не предприняли попыток к фиксации административного правонарушения, а задумали незаконно обогатиться денежными средствами под предлогом не к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КРФ об АП, предварительно обговорив условия передачи денежных средств. Однако довести свой преступный умысел до конца не смогли по независящим от них обстоятельствам, так как их действия были выявлены и пресечены сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю.

Уголовное дело направлено в Петровский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокурор района

младший советник юстиции

С.А. Куц